

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2015.1.15 星期四 编辑 李佳晋 校对 张红雨 E-mail:lj@pdsxw.com 本叠美编:王玉

## 1.5轮跟播热剧 浙江卫视剪出新版本 第一集,媚娘就“老”了

经历从“满城尽带黄金甲”到“满屏尽是大头照”的复播风波,《武媚娘传奇》成功被炒热。但另一方面,因为删减、复播这“两个焦点”过于集中,反而让观众忽略很多剧本本身的乐趣。昨晚该剧以1.5轮播出的方式登陆浙江卫视,和湖南首播每集约30分钟版本相比,浙江卫视播出的武媚娘每集遵循45分钟的原始版,第一集开始便加料,直接从武媚娘年老持权时的“神龙政变”亮相。为此很多网友感慨:“从‘头’开始,好好再看一遍武媚娘吧。”



### 开播就有高潮 “神龙政变”抢先看

因今年1月1日起“一剧两星”政策实施,因此同个电视剧不同台播出时有了1.5轮概念,即首播的电视台播出到一半左右时另一台才允许跟播。已被删改成大头贴的《武媚娘传奇》“幸运地”成为今年首个采用1.5轮播放方式的剧集。不过为了应对延迟,浙江卫视也做了调整,浙江版

第一集直接从“媚娘入宫”跳到了几十年后的“神龙政变”,彼时的太子李显与宰相张柬之携众将闯入长生殿,欲反叛造反逼武媚娘退位。而老年版的武媚娘也因此提前惊艳登场,从剧照中可以看出范冰冰依旧霸气十足,直接吓退太子李显。这样的开头也令整个剧情直入高潮。

浙江卫视相关负责人坦言,此次为了保证收视率,于是在剪辑上下足功夫。此前,由于《武媚娘传奇》收视率高、广告较多等原因,近期在湖南卫视的播出版约为30分钟每集,而记者了解到,浙江版将直接播出每集45分钟的原始版,这也有利于观众“从头观看”。

### 重温细节忘掉胸 “叉手礼”用心思

因重新剪辑,《武媚娘传奇》被网友戏称“大头娘娘”,重温时,还是有不少历史细节值得看。比如官中太监管李世民叫“大家”,有网友表示:“这事皇上同意吗?”对此,该剧的制片人之一范冰冰表示:“在古代,皇帝自称‘朕’,其他人当面直接称皇帝为‘陛下’、‘万岁’等,私下敬称皇帝为‘大家’、‘官家’、‘至尊’等。”

而唐朝穿衣风格是否真的如剧中“波涛汹涌”呢?据一位古代服饰研究者介绍,酥胸半露领口低开的

情况并非初唐就已出现,“而是到武周开元前后,出现一些‘淡红衫子掩酥胸’的画”。此外,酥胸半露的装束一般只在特定场合穿着,如在宫廷、闺房中。虽然胸部近景已难再见,但仔细观察的网友,还是没有放过“叉手礼”这一亮点,在远景可见范围内,宫女们的等待姿势其实是依照唐朝图画、出土唐俑所展示,叉手礼不像拱手、作揖那样行礼手部动作即结束,而是放在胸前继续这一动作,手并不放下,类似后来打

心俯身以示敬的动作,所以又有“叉手不离方寸”之说,方寸即“心”,这里指的是胸部。(新京)



### “期待21岁女孩的 正常生活”

#### 奶茶妹妹不堪流言干扰 用法律维权

本报讯 奶茶妹妹章泽天与电商大佬刘强东的分手事件闹得沸沸扬扬,成为2015年的娱乐圈开年大戏,而网友们最关心的其实是二人分手的真相,一时之间,3000万分手费、怀孕说、有新欢说等种种“内幕”不断爆出。1月13日,一直未对此事作出回应的奶茶妹妹通过微博发声,并发表律师函,称将用法律武器回击诽谤,追究有关当事人法律责任。

1月13日20点55分,奶茶妹妹章泽天通过微博称:“这些年少数造谣者的诽谤、侮辱都强迫自己忍下来。却没想到一再忍让换来的是更肆无忌惮的胡编乱造。好像无论我做什么,怎么做,甚至不做,都是错。所以今天我打破自己建立的保护圈,维护我作为成年人最基本权利。只期待属于我,一个21岁女孩的正常生活。最近很多朋友给我鼓励,我想告诉你们:感动、感恩,一起加油!”并通过律师发表律师声明。

律师声明中写道,一些诸如“王博士的精神家园”的新浪微博博主捏造“奶茶妹妹的父亲卷入某书记一案”、“奶茶妹向刘强东先生索要三千万”,名为“舞美师”的新浪微博博主捏造“奶茶妹妹为一心想进娱乐圈而与影视投资人张珈铭发展新恋情”等,均为不实言论。不实言论恶意贬损章泽天女士的人格尊严,妨碍了其正常工作与生活,造成严重精神损害。要求对不实言论者及相关网络平台,立即删除相关侵权内容,并应立即采取措施清除不良影响。我们已收集相关证据,将追究法律责任。(弥尔)

## 导读

**高拉特身价  
超国足23人之和**  
选他因有升值空间  
恒大引援已成良性循环

[B5]

**喝水都长胖?  
可能你太虚**

[B2]